

聊城市邮政万亩示范田建设总结表彰大会召开,市政府下发意见——

示范田村要建综合便民服务站



天气
今天(星期四) 多云, 南风微风, 20~28℃
明天(星期五) 晴, 南风3~4级, 20~31℃ (谢晓丽)

生活指数

空气污染扩散指数: 较差
较不利于空气污染物稀释, 扩散和清除。

划船指数: 适宜
天气晴朗, 温度适宜, 非常适合划船或嬉玩各种水上运动。

历史上的今天

1940年9月12日——著名的史前文化艺术洞穴——法国西部的拉斯柯克斯洞穴被四位少年首次发现。
1948年9月12日——辽沈战役打响。战役于11月2日结束, 共歼敌四十七万余人, 东北全境解放。
1951年9月12日——《毛泽东选集》第一卷出版。
1959年9月12日——前苏联发射了“月球2号”探测器, 使它击中月球, 成为世界上第一个在另一个星球着陆的人造物。

福彩

七乐彩 第20130106期
基本号码: 09, 17, 18, 19, 26, 29, 30, 特别号码: 25。
23选5 第2013W247期
中奖号码: 03, 08, 11, 18, 23。一等奖6注, 每注奖额18173元。
3D 第2013D247期
中奖号码: 5, 5, 9。
单选12846注, 山东1194注, 每注奖额1000元。

本报聊城9月11日讯(记者张召旭 通讯员 李存强) 11日, 聊城市邮政万亩示范田建设总结表彰大会召开, 市政府下发了《关于加快鸿雁粮食种植专业合作社建设促进邮政万亩示范田发展的意见》, 要求各县(镇、街道)成立鸿雁粮食种植专业合作社, 各县(市、区)成立鸿雁粮食种植专业合作社联合社。
聊城市委常委、副市长耿涛

在会上要求, 在今后的“三农”工作中, 要继续扩大村庄覆盖率和社员入社率, 解释做好技术和良种推广, 开展良种量贩推广, 高产栽培、病虫害防治、优质农资配送、高产评估等工作, 确保示范田达到增产效果。每个示范田村要建设一处综合便民服务站, 为社员提供金融、缴费、票务、生产、生活等全方位的服务支持。
据介绍, 自2011年市政府启动

万亩示范田创建工作以来, 鸿雁合作社和万亩示范田规模不断增大, 降本增收成效明显, 新技术得到了较好的推广, 初步实现了农业的标准化、集约化和现代化生产。截至目前, 全市累计建设万亩示范田119.6万亩, 达到全市村底面积的1/8, 有15.4万户社员入社, 达全是总人口的1/10。根据示范田夏季玉米实际测算, 示范田每亩单产比非示范田多131.8公斤, 增幅达20.45%。

鲁西红色文化教育长廊获奖

近日, 首届山东省文化创新奖揭晓, 经过初评和终评, 莘县选送的鲁西红色文化教育长廊项目从164个申报项目中脱颖而出, 喜获公共文化服务领域创新奖。这是聊城市唯一一个获此殊荣的项目。
山东省文化创新奖是全国第一个经中央批准, 由省政府设立的文化创新最高奖, 每两年评选一届, 每届评选表彰30项文化创新优秀成果, 评选范围包括公共文化服务创新、体制机制创新、文化产业、文化市场、演艺创新、文化遗产保护传承、文化科技、艺术教育、对外文化交流等9个专业领域。
(凌文秀)

硕士研究生考试25日起预报名

本报聊城9月11日讯(记者孟凡肃) 近日, 记者从中国研究生招生信息网获悉, 2014年硕士研究生招生考试预报名将于9月25日起开始报名。应届本科毕业生可进行网上预报名。具体时间为9月25日至28日, 每天9时至22时。

正式网上报名的时间为10月10日至10月31日, 每天9时至22时。预报名和正式报名信息同样有效。考生可登录中国研究生招生信息网或教育网, 按网站提示和有关要求填写本人报名信息, 在此期间考生可修改本人报名

的相关信息。考试现场确认时间为11月10日至14日。考生须携带二代居民身份证、学历证书和网上报名编号, 到报考点确认报名信息, 缴纳报考费, 并按规定采集图像等电子信息。

全市农机补贴落实9700余万

据悉, 2013年全市共争取农机补贴资金11680万元, 现已落实9700余万元。今年农机补贴资金单次下达数额首次超亿元, 总体数量同比增长1600万元, 预计到“三秋”农机化生产前, 将全部落实到位。
在农机补贴政策的刺激和带动下, 聊城市农业机械化进程明显加快, 农民收入显著增加, 为全市农业和农村经济发展做出了积极的贡献, 农机装备实力明显增强, 截止8月底, 全市农机总动力达到1150万千瓦。全市共补贴发展农机具8358台(套), 其中补贴发展玉米收获机械1024台, 小麦收获机械1232台, 免耕播种机147台, 深松类机械634台, 大中型拖拉机1489台, 畜牧水产养殖机械390台, 设施农业机械2061台, 大蒜收获机17台, 花生收获机实现零突破共补贴发展2台。
(张超 陈广超)

中秋节小长假车票可以预订了

省内客票可提前10天预订, 流水线可提前15天预订

本报聊城9月11日讯(记者杨淑君 通讯员 邹林) 11日, 记者从聊城汽车总站获悉, 中秋节小长假的汽车票已可提前预订。据了解, 山东省内的客票可提前10天购票, 流水线线路的班车可提前15天订票。
11日, 聊城汽车总站工作人员介绍, 虽然距离中秋节还有一个星期的时间, 但通过聊城汽车总站订票电话和售票口咨询的市民已经多了起来。从目前预售票的情况来看, 日照、青岛、淄博、潍坊、东营等方向都是热门线路, 预计18日前后会出现客流高峰。
另据记者了解, 为满足广大市民的购票需求, 聊城汽车总站12个售票窗口, 网上购票、手机购票、

自助售票机购票, 还有金鼎售票点、聊大西校、金凤凰旅行社(东昌宾馆)、华航旅行社、春秋旅行社(包括光岳宾馆、银座商城、青年林三个点)、亿洋超市(包括市区内三个、道口铺、郑家、堂邑、闫营、郭屯、安镇、七级等共十三个点)及31个邮政联网点均可买到从聊城汽车总站发车的所有客票。

自助售票机购票, 还有金鼎售票点、聊大西校、金凤凰旅行社(东昌宾馆)、华航旅行社、春秋旅行社(包括光岳宾馆、银座商城、青年林三个点)、亿洋超市(包括市区内三个、道口铺、郑家、堂邑、闫营、郭屯、安镇、七级等共十三个点)及31个邮政联网点均可买到从聊城汽车总站发车的所有客票。

夏秋季节交替, 感冒患者增多

专家: 儿童和老年人应重点防护, 最好接种疫苗

本报聊城9月11日讯(记者王尚磊 通讯员 梁勇) 秋季是流感的高发季节, 由于气温不稳定, 昼夜温差大, 流感病毒活跃, 不少市民出现了感冒的症状。聊城市疾控中心专家提醒, 夏秋交替时节, 市民应防范流感的发生, 特别是儿童、老年人, 应做到重点防护, 最好接种疫苗预防。
市疾控中心专家提醒, 市民患有流感后, 应注意休息、多喝开水, 房间多通风和消毒, 可应用对症治

疗来减轻症状和控制继发细菌性感染, 发病早期可服用抗流感病毒药物。流感患者应注意佩戴口罩, 尽量避免不必要的外出, 咳嗽或打喷嚏时, 用纸巾等遮住口鼻。
预防流感应注意: 要养成良好的卫生习惯, 勤换衣, 勤洗手, 不与他人共用毛巾等个人用品; 注意锻炼和休息, 保持良好身体抗病状况; 避免到空气流通较差或人流密集场所, 尽量避免密切接触有感冒症状的患者。

接种流感疫苗是防治流感最直接有效的方式。目前流感疫苗中已含有预防甲型H1N1流感病毒成分, 且流感的毒株没有发生变异, 流行毒株与疫苗株的匹配性较好。所以接种流感疫苗, 可以有效保护易感人群。建议老年人、儿童、慢性病患者, 如果尚未接种流感疫苗, 应尽快到预防接种门诊接种流感疫苗。市疾控中心流感咨询电话: 8535776, 预防接种门诊电话: 8224973。

临清一项目入选国家节能奖励

近日, 国家发改委下发《关于下达2013年节能技术改造财政奖励项目实施计划(第一批)的通知》, 聊城市共有3家企业入选名单, 其中临清的临清德能玉米生物有限公司“有机废弃物(玉米芯)沼气利用”项目成功入选。
据了解, 该项目总投资2574万元, 购置沼气制取系统设备303台(套), 沼气锅炉系统设备64台(套), 通过对有机废弃物(玉米芯)的充分利用, 年节约蒸汽约8.2万吨, 实现节能量0.72万吨, 可获得节能奖励资金172万元。
(李军)

东阿供电公司: 确保秋收安全用电

国网东阿县供电公司以服务“三农”为宗旨, 制定措施, 确保秋收安全用电。加大电力设施保护宣传, 向玉米收割机司机讲解易发生电力设施触电部位, 防止不必要

损坏; 增加线路巡视次数, 明确责任人, 要求巡线人员对所辖线路、设备进行巡视检查, 不留任何死角; 加强设备缺陷治理。
(杨德山)

胡屯镇大力提升计生工作水平

为适应新形势下农村计划生育工作的要求, 在平昌胡屯镇计生部门结合工作实际, 通过采取“强化学习交流, 创新计生工作新机制”等一系列行之有效举措, 大力提升计生工作水平, 推动该镇计生工作上档次、上水平。

一是加强学习交流, 提高自身素质。为真正建立一支高素质的计生队伍, 该镇、村两级计生干部的实际工作情况, 为进一步提高计生工作水平, 胡屯镇计生部门定期举办计生工作人员业务知识、计算机知识等培训。在培训的过程中, 主要对政策法规、流动人口管理与服务工作、村组月例会制度及工作要求、工作程序、统计报表、服务理念等方面进行培训。通过集中培训, 计生干部队伍的规范性、责任心进一步

增强, 工作方向更加明确。二是明确目标, 业务能力提升。进一步修订、完善、健全、规范的撰写上进一步规范, 层层抓落实, 业务能力提升。三是强化考核, 业务能力提升。进一步修订、完善、健全、规范的撰写上进一步规范, 层层抓落实, 业务能力提升。

四是强化考核, 业务能力提升。进一步修订、完善、健全、规范的撰写上进一步规范, 层层抓落实, 业务能力提升。

的力量, 齐心协力, 共同想办法、出点子, 最大限度的维护人民群众的根本利益。

二是创新工作机制, 构建专业计生队伍。优化重组计生队伍, 胡屯镇计生部门根据人口与计划生育工作专业性、综合性强的特点, 积极探索用文化水平高、整体素质好、工作经验丰富的计生骨干加入计生队伍, 实行镇村计生干部包村责任制, 明确分工、责任到人, 实施人口与计划生育目标管理, 保持

了计生队伍的稳定性。同时, 镇村落实岗位津贴; 完善计生服务站专业技术人员管理。加强计生服务站管理, 签订计生目标管理责任书, 按照“机构小、设置新、人员少、技术精、会管理、服务好”的方向发展壮大, 不断提升计生服务站水平, 更好地为广大育龄群众服务。
(平昌胡屯镇计生办 耿士君)

除在主要街道设置宣传标语外, 还对新建新农村村建设统一规划, 从社区、村级公共服务设施到农户院落, 都开辟了人口文化活动现场和活动地点, 处处融入人口文化元素。

四是将计生服务基础设施融入“村室”中。东阿镇计生办把计生服务站和宣传阵地建设纳入新农村整体规划, 设立人口文化宣传长廊、人口文化广场、人口学校、计生活动室、生殖健康服务室等。大力开展文明户评选活动, 并

五是将计生服务融入“管理民主”中。东阿镇计生办把计生服务与政务公开、村务公开、民主管理相结合, 提升人口和计划生育工作水平的重要途经和有力举措。

六是将计生服务融入“公共”中。东阿镇计生办把计生服务与公共管理相结合, 提升人口和计划生育工作水平的重要途经和有力举措。

东城街道办事处“六个融入”促计生

为适应新形势下城市人口与计划生育管理工作需要, 根据中央、省、市、区人口与计划生育部门的安排, 聊城东城街道办事处结合工作实际, 在人口和计划生育工作中通过采取“六个融入”, 将计生工作融入新农村建设

和新农村建设中, 把计生工作融入新农村建设, 把计生工作融入新农村建设, 把计生工作融入新农村建设。

东城街道办事处“六个融入”促计生

点问题通过各种方式及时公布之, 接受群众监督, 让村民参与《计划生育村民自治章程》及《计划生育村民约》的制定修订, 发挥群众的民主权利, 使村民的意见得到体现, 在各社区、村组深入开展“姐妹杯”计生“活动, 积极开展优质服务, 加大对基层计生工作人员的业务培训和职业技能培训, 提高计生服务水平, 促进计生工作质量和育龄群众满意度的提高。

六是将计生服务融入“公共”中。东阿镇计生办把计生服务与公共管理相结合, 提升人口和计划生育工作水平的重要途经和有力举措。

七是将计生服务融入“公共”中。东阿镇计生办把计生服务与公共管理相结合, 提升人口和计划生育工作水平的重要途经和有力举措。

八是将计生服务融入“公共”中。东阿镇计生办把计生服务与公共管理相结合, 提升人口和计划生育工作水平的重要途经和有力举措。

东阿县供电公司党员上门服务求“挑剔”

我们家线路老化, 电表打表, 电表坏了, 没电到, 您赶紧来了”。9月10日, 东阿县大新镇于沃村一村民对国网东阿县供电公司共产党员服务队

服务队激动地说, 这是东阿供电公司为进一步深化宝善实践教育活动, 组织多名共产党员主动上门为客户“挑剔”。